

ПОСЛЕДЕН БРОЙ [Архив](#)[За нас](#) [За контакт](#) [Реклама](#) [Връзки](#)**ЯНТРА ДНЕС LIVE**
www.dnesbg.com**ОБЩИНИТЕ ДНЕС**
ЧЕТЕТЕ НОВИНИ ОТОфициалният сайт на
Велико Търново
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
СПОРТГОРЕЩИ НОВИНИ [ПАРИ И ВЛАСТ](#) [КРИМИ](#) [ОБЩЕСТВО](#) [ЗДРАВЕ](#) [СПОРТ](#) [ВИДЕО](#) [Велико Търново](#)
 [Павликени](#) [Горна Оряховица](#)
 [Полски Тръмбеш](#) [Елена](#)
 [Свищов](#) [Златарина](#)
 [Стражица](#) [Лясковец](#)
 [Сухиндол](#)

Червените съветници искат местният парламент да излезе с позиция за закриването на диспансерите

[Download free guide](#)Complete Marketing Automation Guide
Learn how to change your marketing.

ПОТРЕБИТЕЛСКИ КРЕДИТ
КРЕДИТ ЕКСПРЕСО

Срок: 60 месеца
Размер на кредита: 10 000 лв.

Публикувано: пн, 25 май 2015 | Прегледи: 42

Share 1

подобни статии

Груба грешка е да се затварят диспансери, алармират съветниците от БСП

Д-р Мария Рачева, председател на Сдружение на лечебните заведения по онкология: Закриването на Комплексния онкоцентър ще бъде грубо нарушение на правото за медицинска помощ

Директорите на болници се събират, за да решават дали да протестираат

Лекарите решават в самите болници дали да протестираат

• [НАЙ-ЧЕТЕНИ](#) [ПРЕПОРЪЧАНИ](#) 575 **Откриха трун на 59-годишна жена в Лясковец** 443 **Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!"** 429 **Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов** 373 **Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от подофил** 366 **Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафкината къща и Лапидариума**

[Download](#) [free ebook](#)

Internet of Things for marketers

SALES MANAGO marketing automation

Групата съветници от БСП внесе в общинския съвет на старата столица предложение за позиция на местния парламент относно промените в Закона за лечебните заведения. Червените предлагат тя да бъде обсъдена и приета на заседанието на 28 май.

В предложението за позиция е записано, че Великотърновският общински съвет категорично възразява срещу предложената промяна на Закона, с която се заличават Комплексният онкологичен център, Център за психично здраве и Център за кожно-венерически заболявания в град Велико Търново. "Великотърновският общински съвет протестира срещу възможността изброените комплексни центрове да бъдат преобразувани от собственика им в едногодишен срок от влизане в сила измененията в Закона за лечебните заведения и вливането

или сливането им с лечебни заведения за болнична помощ" се казва още в документа. В мотивите за несъгласието се посочва, че функционалната компетентност, организацията, правата и задълженията на комплексните медицински центрове са коренно различни и несъвместими с тези на лечебните заведения за болнична помощ, в които те следва да се вляят, а предлаганите промени влизат в противоречие с национални законодателни актове. Допълнено е още, че съгласно Договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОПРР 2007-2013 г. (подкрепа за реконструкция)обновяване на общински лечебни заведения в градските агломерации – чл. 7, ал. 3 в период от пет години, след окончателно приключване на проекта лечебното заведение не може да бъде закривано, както и не може да се сключват договори от всякакъв характер с трети лица.

Весела КЪНЧЕВА[ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!](#)**Коментари**

РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD

Ford

